

సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

న్యాయం జరిగే వరకు రాహుల్ యాత్ర

14 నుంచి 66 రోజుల పాటు న్యాయ యాత్ర భారత్ జోడో న్యాయ యాత్ర లోగో విడుదల ఏఐసీసీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే



న్యాయోద్యమం (సమసమాజం): కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ఈ నెల 14న ప్రారంభించనున్న 'భారత్ జోడో న్యాయ యాత్ర' లోగోను ఏఐసీసీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే నుండి విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఖర్గే మాట్లాడుతూ.. ఈ యాత్ర 'న్యాయం జరిగే వరకు' అన్నది. పార్లమెంట్లో నమస్కరణలు చేసిన తర్వాత ప్రభుత్వం అనుమతించినట్లైతే, అందుకే తాము ఈ న్యాయ యాత్ర చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. మజిలీలో ఇటీవల ఎన్సీ దురదృష్టవశాత్తూ ఘటనలు చోటుచేసుకున్నాయన్నారు. వాటిని ప్రధాని మోదీ

ఆరు గ్యారంటీలతో బిఆర్ఎస్ లో వణుకు

బిఆర్ఎస్ లో వణుకు

అమలు కాకుండా అడ్డంకులు సృష్టించే కుట్రలు

బిఆర్ఎస్ తీరుపై మండిపడ్డ పడివూటి సిఎం ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణలో భట్టి

ఖమ్మం,జనవరి6(సమసమాజం): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయకుండా బీఆర్ఎస్ అడ్డంకులు పెట్టడంపై పడివూటి సిఎం మళ్ళీ విక్రమార్కం అన్నారు. అడ్డంకుల వేస్తూ అవినీతిని కప్పిస్తున్నారని కుట్రలకు దిగుకోవద్దన్నారు. తనవారం నాడు విక్రమార్కం మండలం ఐసిగండ్లపాడులో ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ కార్యక్రమంలో భట్టి విక్రమార్కం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా భట్టి విక్రమార్కం మాట్లాడుతూ... 6 గ్యారంటీలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించడంతో డాంగంటుండ్ల.. బీఆర్ఎస్, బీజేపీ కలలు కంటున్నాయని.. వారి కలలను నిజం కానివ్వడోపని త్వరలోనే హామీలను అమలులోకి తీసుకువస్తామని చెప్పారు. డిసెంబర్ 28న తేదీన కాంగ్రెస్ ఆవిర్భవించింది.. అదే రోజున 6 గ్యారంటీల అమలుకు దరఖాస్తుల స్వీకరణ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించినట్లు చెప్పారు. తెలంగాణలో ఇందిరమ్మ రాజ్యం తెచ్చామని ఎన్నికల ముందు ప్రకటించామని హామీలను తప్పకుండా అమలులోకి తీసుకువస్తామని తెలిపారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలోనే తెలంగాణకు న్యాయం జరుగుతుందని ప్రజలు విశ్వసించారని అందుకనే ఎన్నికల్లో అడ్డుకట్టెత్తిన బీజేపీ ఇచ్చారన్నారు. తెలంగాణ సమాజంలో సగభాగం ఉన్న మహిళలకు మహిళా కమిషన్ ద్వారా ఉచిత ఆర్డీసీ బస్సు ప్రయాణ సౌకర్యాన్ని కల్పించిన ఘనత ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిదని మళ్ళీ విక్రమార్కం చెప్పారు. అదేవిధంగా పేదలకు మెరుగైన వైద్యం అందాలని రాజీవ్ ఆరోగ్య శాస్త్రం 10 లక్షల రూపాయలకు పెంచామన్నారు. ఆరు గ్యారంటీల అమలుకు కావలసిన ఇదెట్ ప్రవరేషన్ కోసమే ప్రజా పాలనలో దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్నారన్నారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి నెల రోజులు కూడా రాకముందే ఆరు గ్యారంటీల అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఫెయిల్ 4% ఫిజిల్...



మరణి ఘనత సాధించిన ఇస్రో

గమ్యస్థానం చేరుకున్న అదిత్య ఎల్1సీసీ క్రాఫ్ట్ హలో కక్షలోకి వ్యోమనౌకను ప్రవేశ పెట్టిన శాస్త్రవేత్తలు శాస్త్రవేత్తలను అభినందించిన ప్రధాని మోదీ

ఐఎంఐఎస్,జనవరి6(సమసమాజం): భారత అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ ఇస్రో మరో ఘనత సాధించింది. సూర్యుని అధ్యయనం చేసేందుకు నింగిలోకి పంపించిన అదిత్య ఎల్1సీసీ క్రాఫ్ట్ విజయవంతంగా తన గమ్యస్థానాన్ని చేరుకుంది. ఈ స్పేస్ క్రాఫ్ట్ ను తుది కక్షలోకి ప్రవేశ పెట్టేందుకు శనివారం చేపట్టిన కీలక పక్రియ విజయవంతమైంది. భూమి నుంచి సూర్యుని దిశగా 15 లక్షల కి.మీ దూరంలోని లగ్రాంజ్ పాయింట్ చుట్టూ ఉన్న హలో కక్షలోకి ఈ వ్యోమనౌకను సాయంత్రం 4 గంటలకు ప్రవేశపెట్టారు. ఈ ఉపగ్రహం ఐదేళ్ల పాటు సేవలందించనుంది. 4% ఫిజిల్...

మహిళలకై అద్భుతంగా అమలు: ఆర్డీసీ ఎంపి

హైదరాబాద్,జనవరి6(సమసమాజం): ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న మహిళా కమిషన్ అద్భుతంగా అమలువుతుందని డీఎన్ఆర్ఎస్ ఎంపి సజ్జనార్ తెలిపారు. మహిళలు ఆర్డీసీ ప్రయాణం చేసేటప్పుడు ఓరిజినల్ గుర్తుపు కార్డు తీసుకొని సిబ్బందికు సహకరించాలని ఎంపి సజ్జనార్ కోరారు. మియూఛార్ డిపో 2లో ఘనంగా వసభోజనాలు 4% ఫిజిల్...

ముగిసిన ప్రజాపాలన దరఖాస్తులు

కోటి దాటిన దరఖాస్తుల సంఖ్య హైదరాబాద్,జనవరి6(సమసమాజం): తెలంగాణలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమం ముగిసింది. అభయహస్తం కింద ఇప్పటివరకు సుమారుగా కోటి 9 లక్షల దరఖాస్తులు వచ్చాయి. వీటిలో గృహలక్ష్మి, పింఛన్లు, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం 4% ఫిజిల్...

త్వరలోనే ప్రజల్లోకి బిఆర్ఎస్ అధినేత కెసిఆర్

ప్రజల గుండెల్లోంచి కెసిఆర్ను తొలగించలేరు కోలుకున్నాక ఇక జిల్లాల పర్యటనలు పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నమీకల్లో హాలీడ్ రావు వెల్లడి 4% ఫిజిల్...



13 నుంచి ఇంటర్ విద్యార్థులకు సెలవులు

హైదరాబాద్,జనవరి6(సమసమాజం): తెలంగాణలో ఇంటర్ విద్యార్థులకు సంక్రాంతి సెలవుల ప్రకటించింది. తెలంగాణలోని జూనియర్ కాలేజీ విద్యార్థులకు సంక్రాంతి సెలవులను ఇంటర్ బోర్డు ప్రకటించింది. ఈ నెల 13 నుంచి 16వ తేదీ వరకు ప్రభుత్వ ప్రైవేటు జూనియర్ కాలేజీలకు సెలవులు ఇవ్వారు. సెలవుల సమయంలో తరగతులు నిర్వహిస్తే 4% ఫిజిల్...

మేడారం జాతరకు 75 కోట్లు మంజూరు

నెలాఖరుకు వసూళ్ళి పూర్తికి చర్యలు సీతక్క పరంగల్,జనవరి6(సమసమాజం): తెలంగాణ కుంభమేళాగా పిలువబడే మేడారం నమ్మక్క- సారలమ్మ జాతరకు భారీగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు మంత్రి సీతక్క వెల్లడించారు. ఇది కేవలం తెలంగాణలోనే కాక ఆదియాలోనే అతిపెద్ద గిరిజన జాతరగా ప్రసిద్ధికెక్కింది మంత్రి సీతక్క అన్నారు. మేడారం భక్తుల కోసం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రూ. 75 కోట్లు మంజూరు చేశారని చెప్పారు. అధికారులంతా 4% ఫిజిల్...

జోరుగా పెండింగ్ చలాన్స్ క్లీయరెన్స్

రూ. 67 కోట్లు వసూలుయినట్లు వెల్లడి హైదరాబాద్,జనవరి6(సమసమాజం): తెలంగాణలో పెండింగ్ ట్రాఫిక్ చలాన్స్ క్లీయరెన్స్ కు విశేష స్పందన లభిస్తోంది. ట్రాఫిక్ చలాన్స్ చెల్లింపులకు ప్రభుత్వం భారీగా డిస్కౌంట్ ఇచ్చిన నేపథ్యంలో వాహనదారులు చలాన్లను చెల్లించేందుకు ముందుకు వస్తున్నారు. ఇప్పటి వరకు 4% ఫిజిల్...

